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57. A7 9%, quel est Pintérét de 850 00 pour 3 mois ?
98. A 8%, quel est intérét do :}!'»(),,t}f) pour 4 mois ?
59. Jlai prété une eertaine somme 3 R % ct, pour 4 ang
cette somme m’a donné $64.00 d'intéréts : quelle est
cette somme ?

60. Quel est, & 6 %, Vintérét accumulé durant 2} ans
sur un compte de £45.00 ?

6l. Au &mt de!' 1 an et 4 mois, evmbien vavdra avee
Pintérét ulreapital de £130.00 prété 247 %2

of &

62. A quel taux % £50.00 donneront-clles $£15.00 d’in-
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feréts pour 7 ans et 6 mois ?

63, Une somme de $250.00 prétée pour 4 ans slest
¢levee avee les intéréts a $310: 4 quel taux % cette
somme était-clle prétée ?

64 A quel tanx % fant-il préter 25,00 pour qu'elles
rapportent $25.00 d'intérét en 20 ans !

65. A 6 9%, :Luv'llv somme rapportera $24.00 d’intérdt
en fans ?

66. A quel taux % faut-il préter 875 pour qu’elles rap-
portent 75 d’intérét en un an ?

67. A quel taux % faut-il préter un capital pour qu’il
g¢ double en 10 ans ? en 124 ans ?

63. A G %, en combicn de temps $90 rapporteronts
elles $10.30 d'intérét ?

G9. A 5 %, en combien de temps 8125 produiront-clles
25,00 d’intérét ¥

70. Combien faut-il de temps pour doubler un capital
par les intéréts Aa5%?2a6%?2a7%?248%?2410%?
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RECAPITULATION.
1. Dans une école, les § des entants savent éerire et
les autres ne le savent pas : combien % ne saveunt pas
écrire. 1
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